


ATA DA 42ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 28 DE SETEMBRO DE 2023. 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 05 DE SETEMBRO DE 2023. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE: __________________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.    
1º SECRETÁRIO: _______________________________________________________
                            MARCELO ALVES SOUSA. 
QUINTA-FEIRA, DIA 28 DE SETEMBRO DE 2023, ÀS 09:00H (NOVE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, GERSON FELIX DA CRUZ, CLAUDIANE MELO DE SANTANA, DAVI DIAS CRUZ, WAYNE FRANCELINO DE JESUS, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS, JOSÉ BARRETO DE JESUS E SIRNALDO COSTA DA FONSECA, TOTAL DE 12 (DOZE) PRESENTES. AUSENTE O VEREADOR MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, TOTAL DE 01 (UM) AUSENTE. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO E COMUNICA A PARTICIPAÇÃO DO PÁROCO GILDEON NA SESSÃO. O PADRE GINDAON PROCEDEU A LEITURA DO EVANGELHO DO DIA. O SENHOR PRESIDENTE COMUNICA QUE SERÃO DISTRIBUIDOS KITS PARA OS VEREADORES. OS FUNCIONÁRIOS DA CÂMARA FAZEM UMA HOMENAGEM ENTREGANDO UMA PLACA AO PRESIDENTE JOSÉ NICACIO. O SENHOR PRESIDENTE AGRADECE E ACRESCENTA QUE O MÉRITO É DE TODOS E ENALTECE A PRESENÇA DO PADRE GILDEON. O PADRE GILDEON FAZ UMA LINDA BENÇÃO AO PODER LEGISLATIVO. A ATA DA SESSÃO DO DIA 26 DE SETEMBRO DE 2023 FOI APROVADA SEM MODIFICAÇÕES. EXPEDIENTE: O 1º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DO OFÍCIO CONVITE DA CONFERENCIA MUNICIPAL DE JUVENTUDE DE ITABAIANINHA; DAS INDICAÇÕES Nº 65 E 66/2023 DE AUTORIA DOS VEREADORES JÔNATAS SOARES, GERSON FELIX E MARCELO ALVES. NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA A TRIBUNA LIVRE NEM PARA O PEQUENO EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, ENALTECE A PRESENÇA DO PADRE GILDEON E COMENTA SOBRE A IMPORTANCIA DA EDIFICAÇÃO DE IGREJAS. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, ENALTECE A PRESENÇA DO PADRE GILDEON, COMENTA SOBRE OS INCENTIVADORES DO ESPORTE, SOBRE A NECESSIDADE DE UMA REUNIÃO COM SINTESE E AGENTES DE ENDEMIAS E DE SAÚDE PARA PAUTAR O PISO SALARIAL E COMENTA SOBRE AS ESTRADAS. O VEREADOR MARCELO PEDE APARTE E COMENTA SOBRE O TRABALHO DAS MÁQUINAS. O VEREADOR JÔNATAS COMENTA SOBRE AS ESTRADAS QUE SÓ SÃO AJEITADAS EM ÉPOCAS DE FESTEJOS ALUSIVOS A PADROEIROS NOS POVOADOS E COMENTA SOBRE MAIS PROJETOS QUE IRÁ APRESENTAR NESSA CASA. O SENHOR PRESIDENTE QUE ESTA CASA E A SALA DA PRESIDENCIA ESTA DE PORTAS ABERTAS PARA LUTAS PELOS DIREITOS DOS SERVIDORES E CONVIDA O VEREADOR GERSON FELIX DA CRUZ PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, ENALTECE A PRESENÇA DO PÁROCO DE NOSSA CIDADE, DESEJA QUE O MESMO PERMANEÇA POR MUITOS ANOS, CONVIDA TODOS PARA A CONFERENCIA MUNICIPAL DA JUVENTUDE, COMENTA SOBRE A LEI MUNICIPAL Nº 828, SOBRE A POLUIÇÃO SONORA, ESCLARECE QUE A SECRETARÍA DE MEIO AMBIENTE DE SER DISVINCULADA, COMENTA SOBRE A IMPORTANCIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE SEGURANÇA, SOBRE A NECESSIDADE DE FISCALIZAÇÃO DO CONTROLE DE VOLUME E SOBRE A LEI DE APREENÇÃO DE ANIMAIS. O VEREADOR JOSÉ ERALDO COMENTA SOBRE A APREENÇÃO DE ANIMAIS. O VEREADOR GERSON ESCLARECE SOBRE A LEI QUE FOI PROJETO DE SUA AUTORIA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA A VEREADORA CLAUDIANE MELO DE SANTANA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 18/2023. O VEREADOR MARCELO ALVES PEDE APARTE E COMENTA SOBRE SEU PONTO DE VISTA AO PROJETO DE LEI Nº 18/2023. A VEREADORA CLAUDIANE ESCLARECE QUE EXISTE FOGOS SEM ESTAMPIDOS OU COM ESTAMPIDOS BAIXOS E COMENTA SOBRE OS MALEFÍCIOS. O VEREADOR GERSON FELIX PEDE APARTE E COMENTA SOBRE O PROJETO. A VEREADORA CLAUDIANE ESCLARECE QUE HAVERÁ UMA AUDIENCIA PÚBLICA PARA DELIBERAR SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 18/2023. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR JOSÉ ERALDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE COMENTA COMO DEVERIA SER PROCEDIDA A APREENÇÃO DOS ANIMAIS E A LEI SER PARA TODOS E SOBRE OS FOGOS. O VEREADOR GERSON PEDE APARTE E COMENTA SOBRE O CONTEXTO DO PROJETO E SOBRE A EXECUÇÃO DO MESMO. O VEREADOR JONATAS SOARES PEDE APARTE E COMENTA SOBRE APREENÇÃO DE ANIMAIS E SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 18/2023. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO WAYNE FRANCELINO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS E ENALTECE A PRESENÇA DO PADRE GILDEON NESSA CASA E Á FRENTE DA PARÓQUIA DE NOSSA CIDADE. O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA E CONVIDA OS VEREADORES CLAUDIANE MELO E SIRNALDO COSTA, GERSON FELIX PARA JUSTIFICAREM AS INDICAÇÕES Nº 59 E 62/2023 DE SUA AUTORIA, RESPECTIVAMENTE. OS MESMOS JUSTIFICAM. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO AS INDICAÇÕES Nº 59 E 62/2023. EM SEGUIDA DECLARA-AS APROVADAS POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURAS, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA ESCLARECE QUE A LEI É PARA TODOS E QUE SERÁ CONTRÁRIO AO PROJETO DE LEI Nº 18/2023. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA A VEREADORA INSCRITA MARIA APARECIDA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS E AGRADECE A PRESENÇA DE PADRE GILDEON. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ ERALDO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA ESCLARECE QUE O PADRE GILDEON É QUERIDO POR TODOS E COMENTA SOBRE AS LEIS. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JÔNATAS SOARES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE A IMPORTANCIA DA INDICAÇÃO DA VEREADORA CLAUDIANE, ESCLARECE QUE A COLETA SELETIVA É MUITO IMPORTANTE, COMENTA SOBRE LOCALIDADES EM QUE NÃO HÁ COLETA DE LIXO E SOBRE DAR CONDIÇÃO DE TRABALHO AOS COLETORES DE LIXO RECICLÁVEL OU NÃO. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, DESIGNANDO UMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 03 DE OUTUBRO DO ANO EM CURSO, NO HORÁRIO REGIMENTAL. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA, 28 DE SETEMBRO DE 2023.
PRESIDENTE: __________________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.    
1º SECRETÁRIO: _______________________________________________________
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